



REPUBLIKA HRVATSKA

Ministarstvo regionalnoga razvoja
i fondova Europske unije

Iceland 
Liechtenstein
Norway grants

Izmjena dokumentacije Poziva na dostavu projektnih prijedloga

„Jačanje STEM vještina u osnovnim školama i razvoj Regionalnih znanstvenih centara za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području”

U Pozivu na dostavu projektnih prijedloga u otvorenom postupku dodjele bespovratnih sredstava u modalitetu privremenog poziva „Jačanje STEM vještina u osnovnim školama i razvoj Regionalnih znanstvenih centara za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području”, objavljenom dana 29. travnja 2021. godine na Internet stranici Upravitelja Programa „Lokalni razvoj i smanjenje siromaštva”, mijenjaju se sljedeći dokumenti:

POZIV NA DOSTAVU PROJEKTHIH PRIJEDLOGA

Tekst točke 2.1.2. Komponente Poziva:

- c) smješten je u prostorijama osnovnih škola (u sklopu škole, u pripadajućim zasebnim objektima, odnosno u bilo kojim drugim školskim prostorijama); u opravdanim slučajevima, ukoliko uključene škole ne posjeduju potrebne prostorne kapacitete, Centar može biti smješten u prostorijama u vlasništvu jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave koja je prijavitelj ili partner na projektu te prostoru u vlasništvu Republike Hrvatske. Prijavitelj/partner mora dokazati pravo vlasništva ili drugo pravo vezan uz predmetni prostor kojim je ovlašten provoditi aktivnosti iz projektnog prijedloga.

mijenja se i glasi:

- c) smješten je u prostorijama osnovnih škola (u sklopu škole, u pripadajućim zasebnim objektima, odnosno u bilo kojim drugim školskim prostorijama); u opravdanim slučajevima, ukoliko uključene škole ne posjeduju potrebne prostorne kapacitete, Centar može biti smješten u prostorijama u vlasništvu jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave koja je prijavitelj ili partner na projektu te u prostorijama u vlasništvu Republike Hrvatske s kojom osnovna škola ili JLS/JP(R)S koja je prijavitelj ili partner na projektu ima ugovor o korištenju ili drugo pravo vlasništva/slужnosti/upravljanja u razdoblju trajnosti projekta u skladu s točkom 4.4. Poziva. Prijavitelj/partner mora dokazati pravo vlasništva ili drugo pravo vezan uz predmetni prostor kojim je ovlašten provoditi aktivnosti iz projektnog prijedloga



Tekst točke 2.5. Prihvatljive aktivnosti, skupina 5. Obnova/adaptacija/rekonstrukcija te opremanje prostora Regionalnih znanstvenih centara za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području:

Izgradnja potpuno novog objekta/depodansana (greenfield ulaganje) nije prihvatljiva aktivnost. Sva ulaganja (obnova/adaptacija/rekonstrukcija/opremanje) moraju se provoditi na prostorima postojećih školskih objekata ili, u opravdanim slučajevima, prostorima u vlasništvu JLS i/ili prostoru u vlasništvu Republike Hrvatske s kojom osnovna škola ima ugovor o korištenju ili drugo pravo vlasništva/služnosti/upravljanja u razdoblju trajnosti projekta u skladu s točkom 4.4. Poziva.

mijenja se i glasi:

Izgradnja potpuno novog objekta/depodansana (*greenfield* ulaganje) nije prihvatljiva aktivnost. Sva ulaganja (obnova/adaptacija/rekonstrukcija/opremanje) moraju se provoditi na prostorima postojećih školskih objekata ili, u opravdanim slučajevima, prostorima u vlasništvu JLS ili JP(R)S koja je prijavitelj/partner na projektu i/ili prostoru u vlasništvu Republike Hrvatske s kojom osnovna škola ili JLS/JP(R)S koja je prijavitelj ili partner na projektu ima ugovor o korištenju ili drugo pravo vlasništva/služnosti/upravljanja u razdoblju trajnosti projekta u skladu s točkom 4.4. Poziva.

Tekst točke 2.5.1. Neprihvatljive aktivnosti:

- infrastrukturna ulaganja (obnova/adaptacija/rekonstrukcija/opremanje) koja se ne provode prostorima postojećih školskih objekata ili, u opravdanim slučajevima, prostorima u vlasništvu JLS i/ili prostoru u vlasništvu Republike Hrvatske s kojom osnovna škola ima ugovor o korištenju ili drugo pravo vlasništva/služnosti/upravljanja u razdoblju trajnosti projekta u skladu s točkom 4.4. Poziva.

mijenja se i glasi:

- infrastrukturna ulaganja (obnova/adaptacija/rekonstrukcija/opremanje) koja se ne provode prostorima postojećih školskih objekata ili, u opravdanim slučajevima, prostorima u vlasništvu JLS ili JP(R)S koja je prijavitelj/partner na projektu i/ili prostoru u vlasništvu Republike Hrvatske s kojom osnovna škola ili JLS/JP(R)S koja je prijavitelj ili partner na projektu ima ugovor o korištenju ili drugo pravo vlasništva/služnosti/upravljanja u razdoblju trajnosti projekta u skladu s točkom 4.4. Poziva.

Tekst točke 2.5.1. Neprihvatljive aktivnosti:

- aktivnosti kojima se ostvaruje prihod odnosno dobit od ciljanih skupina i krajnjih korisnika

mijenja se i glasi:



REPUBLIKA HRVATSKA

Ministarstvo regionalnoga razvoja
i fondova Europske unije

Iceland
Liechtenstein
Norway grants

- aktivnosti kojima se ostvaruje prihod odnosno dobit od ciljanih skupina i krajnjih korisnika, osim u slučaju dodjele *de minimis* potpore u skladu s odredbama Priloga 8 i 9

Tekst točke 2.6.1. Prihvatljivi troškovi

8. troškovi koji proizlaze izravno iz zahtjeva koji proizlaze iz projektnog ugovora za svaki projekt.

mijenja se i glasi:

8. troškovi koji proizlaze izravno iz zahtjeva **ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava.**

Tekst točke 2.8. Podnošenje projektnih prijedloga i odustajanje (povlačenje) projektnog prijedloga:

Fusnota: ⁵ Sažetak i opis projekta u sklopu Prijavnog obrasca ispunjava se na hrvatskom i engleskom jeziku.

nadopunjuje se sljedećim odredbama:

Izjava prijavitelja/partnera se ispunjava na engleskom jeziku za partnere iz država donatora. Izjava o partnerstvu dostavlja se na engleskom jeziku u slučaju kada projektni prijedlog predviđa partnerstvo s organizacijama iz država donatora.

Tekst točke 3.1. Faze postupka dodjele, u okviru Poglavlja Faza 2: Provjera prihvatljivosti, odjeljka Faza 2.2. Provjera prihvatljivost projekta:

Projektni prijedlozi koji zadovolje sve kriterije provjere prelaze u sljedeću fazu postupka dodjele. Nezadovoljenje jednog od navedenih kriterija provjere kao posljedicu će imati isključenje projektnog prijedloga iz postupka dodjele. Ukoliko Upravitelj Programa utvrdi da pojedini projektni prijedlog ne ispunjava pojedini kriterij provjere, utvrđuje projektni prijedlog neprihvatljivim za financiranje te prekida provođenje postupka dodjele za projektni prijedlog (uključujući fazu administrativne provjere).

Svaki prijavitelj će nakon zaključenja faze administrativne provjere dobiti obavijest o statusu svog projektnog prijedloga elektroničkim putem (e-mailom). Prijavitelji koji nisu zadovoljili kriterije provjere imat će pravo uložiti prigovor u skladu s točkom 3.1.2. ovog Poziva. Zaprimanje prigovora za pojedini projektni prijedlog ne odgađa početak sljedeće faze postupka dodjele za ostale projektne prijedloge.

mijenja se i glasi:



Projektne prijedlozi koji zadovolje sve kriterije provjere prelaze u sljedeću fazu postupka dodjele. Nezadovoljenje jednog od navedenih kriterija provjere kao posljedicu će imati isključenje projektnog prijedloga iz postupka dodjele. Ukoliko Upravitelj Programa utvrdi da pojedini projektni prijedlog ne ispunjava pojedini kriterij provjere, utvrđuje projektni prijedlog neprihvatljivim za financiranje te prekida provođenje postupka dodjele za projektni prijedlog (uključujući tekuću fazu postupka dodjele).

Svaki prijavitelj će nakon zaključenja pojedine faze postupka dodjele dobiti obavijest o statusu svog projektnog prijedloga elektroničkim putem (e-poštom). Prijavitelji koji nisu zadovoljili kriterije provjere imat će pravo uložiti prigovor u skladu s točkom 3.1.2. ovog Poziva. Zaprimanje prigovora za pojedini projektni prijedlog ne odgađa početak sljedeće faze postupka dodjele za ostale projektne prijedloge.

Tekst točke 3.2. Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava:

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava će sadržavati Posebne uvjete vezane uz provedbu projekta, Opće uvjete usklađene sa uvjetima EGP Programa kojima upravlja Upravitelj Programa, Logičku matricu projekta, Projektni prijedlog (Prijavni obrazac koji može biti korigiran nastavno na zaključke postupka dodjele), Partnerski sporazum (ako je primjenjivo) i dogovoreni plan isplate sredstava.

mijenja se i glasi:

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava će sadržavati Posebne uvjete vezane uz provedbu projekta, Opće uvjete usklađene sa uvjetima EGP Programa kojima upravlja Upravitelj Programa, Logičku matricu projekta, Projektni prijedlog (Prijavni obrazac koji može biti korigiran nastavno na zaključke postupka dodjele) i Partnerski sporazum (ako je primjenjivo).

Tekst točke 4.4. Uvjeti održivosti projekta:

- držati u svom vlasništvu zgrade/građevine koje su kupljene, izgrađene, obnovljene ili rekonstruirane tijekom provedbe projekta u razdoblju od najmanje 5 godina nakon završetka provedbe projekta te nastaviti koristiti takve zgrade/građevine u korist ostvarenja svih ciljeva projekta u istom razdoblju;
- na odgovarajući način držati osigurane sve zgrade/građevine koje su kupljene, izgrađene, obnovljene u okviru projekta od gubitaka poput požara, krađe i drugih normalno osiguranih događaja, kako tijekom provedbe projekta, tako i najmanje 5 godina nakon završetka projekta;
- predvidjeti odgovarajuća sredstva za održavanje zgrada/građevina koje su kupljene, izgrađene, obnovljene u okviru projekta u razdoblju od najmanje 5 godina nakon završetka provedbe.



mijenja se i glasi:

- držati u svom vlasništvu zgrade/građevine koje su **kupljene, obnovljene ili rekonstruirane** tijekom provedbe projekta u razdoblju od najmanje 5 godina nakon završetka provedbe projekta te nastaviti koristiti takve zgrade/građevine u korist ostvarenja svih ciljeva projekta u istom razdoblju;
- na odgovarajući način držati osigurane sve zgrade/građevine koje su kupljene, obnovljene **ili rekonstruirane** u okviru projekta od gubitaka poput požara, krađe i drugih normalno osiguranih događaja, kako tijekom provedbe projekta, tako i najmanje 5 godina nakon završetka projekta;
- predvidjeti odgovarajuća sredstva za održavanje zgrada/građevina koje su kupljene, obnovljene **ili rekonstruirane** u okviru projekta u razdoblju od najmanje 5 godina nakon završetka provedbe.

PRIJAVNI OBRAZAC

- Rubrika 3. „Partnerstvo“ u kartici „Projekt“ izmijenjena je kako bi se omogućio upis do 10 projektnih partnera
- Unesene su tehničke izmjene u karticama „Proračun“ i „Sažetak proračuna“ kojima se omogućuje dodjeljivanje troškova dodanim partnerima
- Unesene su tehničke ispravke u kartici „Sažetak proračuna“ vezane uz izračun prihvatljivog iznosa troškova radova, opreme i kupnje zemljišta/nekretnine

NACRT UGOVORA O DODJELI BESPOVRATNIH SREDSTAVA

POSEBNI UVJETI UGOVORA

Iza članka 7. dodaje se novi članak 8. koji glasi:

Članak 8. Upravljanje projektnom imovinom

8.1. Nositelj projekta i/ili Partneri su vlasnici imovine nabavljene u okviru Projekta te nositelji drugih prava vezanih uz rezultate Projekta, uključujući i prava intelektualnog vlasništva. Sva prava vlasništva i prava intelektualnog vlasništva (prava industrijskog vlasništva, autorska prava) nad rezultatima Projekta i/ili povezana s rezultatima Projekta i/ili s financiranjem u izvršavanju ovog Ugovora Nositelj projekta i/ili Partneri ne smiju prenositi na treće osobe bez prethodne pisane suglasnosti Upravitelja Programa u razdoblju od 5 godina od završetka Projekta.

8.2. U skladu s Dodatkom I. Programskog sporazuma, Uvjeti, Nositelj projekta je dužan ispuniti sljedeće obveze:



a) zadržati u svojem vlasništvu sve nekretnine koje su kupljene, izgrađene, rekonstruirane ili obnovljene kroz Projekt te financiranu opremu, najmanje 5 godina nakon završetka Projekta te nastaviti koristiti te građevine u skladu s ciljevima Projekta u tom periodu;

b) pravilno osigurati sve nekretnine koje su kupljene, izgrađene, rekonstruirane ili obnovljene kroz Projekt te financiranu opremu, od požara, krađe i drugih opasnosti tijekom trajanja Projekta i najmanje 5 godina nakon njegovog završetka te;

c) osigurati primjerene resurse za održavanje građevina koje su kupljene, izgrađene, rekonstruirane ili obnovljene kroz Projekt te financirane opreme, koji su dostatni za najmanje 5 godina održavanja nakon završetka projekta.

8.3. Ukoliko je u okviru Projekta nabavljena oprema čija je cjelokupna kupovna cijena prihvatljivi trošak u skladu sa člankom 8.3.1 (c) Uredbe, Nositelj projekta i/ili Partneri su dužni ispuniti sljedeće obveze iz članka 8.3.2. Uredbe:

a) zadržati opremu u vlasništvu tijekom razdoblja od najmanje 5 godina nakon završetka Projekta i u tom razdoblju nastaviti koristiti tu opremu u skladu s ciljevima Projekta;

b) valjano osigurati opremu od rizika kao što su požar, krađa ili drugi događaji koji se uobičajeno osiguravaju, tijekom provedbe Projekta i najmanje pet godina nakon Završetka;

c) izdvojiti odgovarajuća sredstva za održavanje opreme najmanje pet godina nakon završetka Projekta.

8.3. Upravitelj Programa, može osloboditi Nositelja projekta i/ili Partnere od obveza navedenih u prethodnom stavku u pogledu bilo koje posebno određene opreme za koju se Upravitelj Programa uvjeri, uzimajući u obzir sve okolnosti, da kontinuirano korištenje te opreme u ostvarivanju ciljeva Projekta nema nikakvu gospodarsku svrhu.

8.4. Nositelj projekta jamči trajnost operacija financiranih u okviru Projekta tijekom najmanje pet godina nakon odobrenja Završnog izvješća od strane Upravitelja Programa, i snosi punu odgovornost za sve posljedice nepoštivanja zahtjeva trajnosti.

8.5. Imovina financirana u okviru Projekta treba biti upotrijebljena u svrhu postizanja projektnih rezultata, uzimajući u obzir normalno korištenje i standardnu amortizaciju.

8.6. Imovina koja je stečena u Projektu mora se koristiti u skladu s Projektnom prijavom iz Priloga I. Posebnih uvjeta Ugovora.

Numeracija članaka u tekstu se prilagođava slijedom dodanoga članka.

OPĆI UVJETI UGOVORA

Članak 8. Upravljanje projektom imovinom se briše, te se numeracija preostalih članaka prilagođava sukladnoj izmjeni.



REPUBLIKA HRVATSKA

Ministarstvo regionalnoga razvoja
i fondova Europske unije

Iceland 
Liechtenstein
Norway grants

Dodaje se Ogladni obrazac Priloga II. Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava: Logička matrica

Ova izmjena stupa na snagu danom objave na službenim stranicama Programa „Lokalni razvoj i smanjenje siromaštva“ (4. lipnja 2021. godine) te prethodne verzije izmijenjenih dokumenata smatraju se nevažećima.